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Vienna Insurance Group (VIG) úspěšně završila fúze v Maďarsku  
a na Slovensku 
 
Maďarská národní banka schválila fúzi tří dceřiných společností VIG k 31. březnu 2018. 
Koncern VIG je tak v Maďarsku od 1. dubna 2018 zastoupen výhradně společností Union 
Biztosító. Na Slovensku splynula bankopojišťovna Pojišťovna Slovenskej sporiteľne (PSLSP) s 
účinností od 1. dubna 2018 se společností Kooperativa pojišťovna. 
 
V rámci strategického pracovního programu „Agenda 2020“ patří mezi hlavní cíle VIG optimalizace 
obchodního modelu a vytváření nových obchodních příležitostí. „Sloučením lokálních univerzálních 
pojišťoven se životními pojišťovnami, specializovanými na bankoprodej, chceme dále posílit neživotní 
pojištění, prodávané prostřednictvím banky. Kratší cesty, zjednodušené procesy, srozumitelné 
produkty a zařazení do internetové nabídky ze strany banky, to všechno jsou výhody pro naše klienty, 
které nám ze střednědobého a dlouhodobého hlediska přinesou další obchod a úspory nákladů“, 
vysvětluje pozadí Prof. Elisabeth Stadler, předsedkyně představenstva Vienna Insurance Group. 
 
VIG zahájila proces fúze už v roce 2017 a může nyní v Maďarsku završit sloučení společností Erste 
Biztosító a Vienna Life Biztosító do Union Biztosító. Tímto spojením získává koncern v Maďarsku 
provozní rozměry, zaručující efektivnější činnost a směřující k dosažení cíle, získat ve střednědobém 
horizontu tržní podíl přibližně 10 %.  
Také na Slovensku došlo ke spojení zdrojů a kompetencí díky splynutí bankopojišťovny Pojišťovna 
Slovenskej sporiteľne (PSLSP) s pojišťovnou Kooperativa.  
 
VIG na Slovensku a v Maďarsku 
Na Slovensku bude Vienna Insurance Group s okamžitou platností zastoupena dvěma pojišťovnami, 
a to společnostmi Kooperativa a Komunálna pojišťovna, což z ní činí nejsilnější pojišťovací skupinu s 
tržním podílem 34 %. V Maďarsku představoval tržní podíl Vienna Insurance Group v roce 2017 spolu 
8,1 %. Společnost Union Biztosító se nejspíše stane šestou největší společností na maďarském 
pojistném trhu, v segmentu životního pojištění se zařadí na páté místo.  
 
 
 
Vienna Insurance Group (VIG) je předním specialistou na pojištění v Rakousku a ve střední a východní Evropě. 
Kolem 50 společností ve 25 zemích tvoří koncern s dlouhou tradicí, silnými značkami a velkou blízkostí klientům. 
VIG staví na zkušenostech ze zanedlouho 200letého působení v pojišťovnictví.S více než 25 000 pracovnicemi a 
pracovníky je koncern Vienna Insurance Group jasným lídrem na svých trzích v Rakousku a zemích CEE. Toto 
skvělé postavení dovoluje naplno čerpat z dlouhodobého potenciálu růstu regionu se 180 miliony obyvatel. Na 
burze kótovaná Vienna Insurance Group je podnikem s nejvyšším ratingem v rámci hlavního indexu Vídeňské 
burzy ATX; akcie jsou kótovány i na Burze cenných papírů Praha. 
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Disclaimer/Vyloučení zodpovědnosti  
Tato tisková zpráva obsahuje výroky zaměřené na budoucnost a týkající se budoucího vývoje Vienna Insurance 
Group. Tyto výroky vycházejí ze současných předpokladů a prognóz podnikového vedení Vienna Insurance 
Group. Změny všeobecného ekonomického vývoje, budoucí podmínky na trhu, změny na kapitálových trzích a 
další okolnosti mohou vést k tomu, že se skutečné události nebo výsledky budou značně lišit od v současnosti na 
budoucnost zaměřených výroků. Vienna Insurance Group nepřebírá povinnost aktualizovat tyto na budoucnost 
zaměřené výroky anebo je přizpůsobovat budoucím událostem nebo vývoji. 
 
 
S případnými otázkami se obracejte na: 
 
VIENNA INSURANCE GROUP 
Koncernová komunikace & marketing 
Schottenring 30, 1010 Vídeň 
Mirjana Verena Mully 
telefon: +43 50 390-21064 
e-mail: mirjana.mully@vig.com 

 

 

Tisková zpráva je uvedena i na adrese http://www.vig.com 
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